
ΑΝΑΧΩΡΗΣH

Ελάτε μαζί μας σε αυτό το οικογενειακό ταξίδι στην Πράγα, γιατί..

Πράγα
Family & Relax
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ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΠΡΑΓΑ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΣΤΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ - ΜΟΥΣΕΙΟ LEGO

4 ΗΜΕΡΕΣ

ΤΟ ΙΔΑΝΙΚΟ ΤΑΞΙΔΙ ΓΙΑ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ ΚΑΙ ΠΑΙΔΙΑ ΕΩΣ 12 ΕΤΩΝ
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Αποκλειστικές απευθείας πτήσεις Ryanair group με πρωινή αναχώρηση και βραδινή επιστροφή για πλήρες πρόγραμμα
Ιδανικά ωράρια πτήσεων με αναχώρηση πρωί και επιστροφή βράδυ για “γεμάτες” μέρες
Το πρόγραμμα είναι ειδικά σχεδιασμένο για να δείτε τα καλύτερα αξιοθέατα της πόλης και ταυτόχρονα να κάνετε επισκέψεις
που αρέσουν και στους μικρούς μας φίλους
Διαμονή στο ξενοδοχείο Uno Hotel 4* σε family rooms για τις τετραμελείς οικογένειες, για τη μέγιστη δυνατή άνεση και
ασφάλεια κατά τη διαμονή σας
Θα είναι μαζί σας ο συνοδός της εκδρομής και ο τοπικός ξεναγός
Επιλέξαμε τα σημαντικότερα αξιοθέατα για να σας ξεναγήσουμε και παράλληλα υπάρχει χρόνος για να τον αξιοποιήσετε με
τον τρόπο που επιθυμείτε
Διαθέτουμε τους πλέον έμπειρους και καταξιωμένους Ελληνόφωνους τοπικούς επίσημους ξεναγούς, μόνιμοι κάτοικοι
Τσεχίας & πανέτοιμοι να σας παρέχουν οποιαδήποτε πληροφορία χρειαστείτε
Προκρατημένο καράβι αποκλειστικά για εσάς για την πραγματοποίηση μιας αξέχαστης κρουαζιέρας στο Μολδάβα με πλούσιο
φαγητό σε μπουφέ
Προκρατημένα εισιτήρια στο φημισμένο Μαύρο θέατρο της Πράγας
ΔΩΡΟ εκδρομή και ξενάγηση στη φημισμένη λουτρόπολη του Κάρλοβι βάρι

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο «Μακεδονία» και αναχώρηση για την πόλη των 100 πύργων. Άφιξη στην ανοιξιάτικη Πράγα και, αφού
λάβουμε τις πρώτες χρήσιμες πληροφορίες από τον συνοδό μας, ξεκινάμε την περιήγησή μας στο ιστορικό της κέντρο για να
ανακαλύψουμε γιατί θεωρείται από πολλούς η ομορφότερη πρωτεύουσα της Ευρώπης. Χτισμένη στις όχθες του ποταμού Μολδάβα, στην
καρδιά της Βοημίας, η πόλη, γνωστή και ως «Χρυσή Πόλη» και «Μητέρα των Πόλεων», γοητεύει κάθε επισκέπτη με την αρχιτεκτονική της
αρμονία και τη ρομαντική της ατμόσφαιρα. Δεν είναι τυχαίο ότι από το 1992 το ιστορικό της κέντρο έχει ενταχθεί στον Κατάλογο
Μνημείων Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO. Η περιήγησή μας αρχίζει από την Πλατεία Δημοκρατίας, όπου θα δούμε το
εντυπωσιακό Δημοτικό Μέγαρο Πράγας αρ νουβό ρυθμού και τον γοτθικό Πύργος της Πυρίτιδας. Στη συνέχεια κατευθυνόμαστε προς την
πλατεία του Αγίου Βάτσλαβ με το επιβλητικό Εθνικό Μουσείο Πράγας και τα ιστορικά της κτίρια. Καθ’ οδόν προς την ατμοσφαιρική Παλιά
Πόλη Πράγας, θα συναντήσουμε το ιστορικό Θέατρο των Τάξεων, όπου ο Βόλφγκανγκ Αμαντέους Μότσαρτ παρουσίασε για πρώτη φορά
την όπερα Don Giovanni. Στην πλατεία της Παλιάς Πόλης θα θαυμάσουμε το περίφημο Αστρονομικό Ρολόι Πράγας, τον ναό της Παναγίας
του Τυν με τους χαρακτηριστικούς πύργους του, τον ναό του Αγίου Νικολάου και το ιστορικό μεσαιωνικό Δημαρχείο. Η ξενάγησή μας
ολοκληρώνεται με επίσκεψη στο αγαπημένο Μουσείο LEGO Πράγας. Εκεί, οι μικροί ταξιδιώτες θα έχουν την ευκαιρία να δημιουργήσουν
τα δικά τους έργα εμπνευσμένα από τα εντυπωσιακά εκθέματα, ενώ οι γονείς μπορούν να απολαύσουν έναν χαλαρό καφέ σε ανοιξιάτικο
ρυθμό. Ελεύθερος χρόνος για βόλτες, αγορές και γεύμα στο ιστορικό κέντρο, κάτω από το απαλό φως της άνοιξης. Μεταφορά και
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Ξεκούραση και πρώτη γνωριμία με τη μαγευτική ατμόσφαιρα της πόλης.

Ανοιξιάτικη Απόδραση στην Παραμυθένια Πόλη της Ευρώπης
Η Πράγα, γνωστή ως «Χρυσή Πόλη» και «πόλη των 100 πύργων», την άνοιξη αποκαλύπτει την πιο φωτεινή και ρομαντική της
πλευρά. Με τα ιστορικά της κτίρια να λούζονται στο απαλό ανοιξιάτικο φως και τα γραφικά σοκάκια να σφύζουν από ζωή, αποτελεί
ιδανικό προορισμό για μια οικογενειακή απόδραση γεμάτη εικόνες, εμπειρίες και χαλάρωση.Στην καρδιά της πόλης, η
ατμοσφαιρική Παλιά Πόλη Πράγας προσκαλεί μικρούς και μεγάλους σε βόλτες ανάμεσα σε εντυπωσιακά γοτθικά και μπαρόκ κτίρια,
υπαίθριους μουσικούς και παραδοσιακά καφέ. Ανάλογα με το εορταστικό πρόγραμμα της πόλης, την πασχαλινή περίοδο
διοργανώνονται θεματικές εκδηλώσεις και εποχικές υπαίθριες αγορές σε κεντρικά σημεία, προσθέτοντας γιορτινό χρώμα στην
ανοιξιάτικη ατμόσφαιρα. Η εμβληματική Γέφυρα του Καρόλου χαρίζει μοναδική θέα στον ποταμό Μολδάβα, ενώ η επιβλητική
Καστρούπολη Πράγας δεσπόζει στο λόφο, μεταφέροντας τους επισκέπτες σε άλλη εποχή μέσα από παλάτια, καθεδρικούς ναούς και
βασιλικούς κήπους. Η εμπειρία συμπληρώνεται ιδανικά με μια εκδρομή στο κοσμοπολίτικο Κάρλοβυ Βάρυ, φημισμένο για τις
ιαματικές πηγές και την κομψή αρχιτεκτονική του. Για τις οικογένειες, ο παγκοσμίου φήμης Ζωολογικός Κήπος Πράγας προσφέρει
μια ξεχωριστή εμπειρία επαφής με τη φύση, ενώ το διαδραστικό Μουσείο Σοκολάτας Choco-Story και το εντυπωσιακό Μουσείο
LEGO Πράγας χαρίζουν στιγμές δημιουργίας και διασκέδασης. Η Πράγα δεν είναι απλώς ένας ακόμη ευρωπαϊκός προορισμός. Είναι
μια πόλη που συνδυάζει πολιτισμό, ιστορία, ψυχαγωγία και χαλαρούς ρυθμούς, ιδανική για να ζήσετε το Πάσχα με διαφορετικό,
κοσμοπολίτικο αέρα, δημιουργώντας όμορφες οικογενειακές αναμνήσεις. Σας προσφέρουμε απευθείας πτήσεις charter από το
αεροδρόμιο «Μακεδονία» με την Buzz (Ryanair Group) και διαμονή σε κεντρικά, προσεκτικά επιλεγμένα ξενοδοχεία με κριτήριο την
άριστη σχέση ποιότητας – τιμής (value for money).

ΚΑΣΤΡΟΥΠΟΛΗ & ΠΑΛΙΑ ΠΟΛΗ ΠΡΑΓΑΣ – ΚΑΡΛΟΒΥ ΒΑΡΥ
ΜΟΥΣΕΙΟ LEGO - ΖΩΟΛΟΓΙΚΟΣ ΚΗΠΟΣ – ΜΟΥΣΕΙΟ ΔΕΙΝΟΣΑΥΡΩΝ



Αφού απολαύσουμε το πρωινό μας στο ξενοδοχείο, ξεκινάμε τη σημερινή μας ξενάγηση με δύο από τα σημαντικότερα μνημεία της
Πράγα. Πρώτος μας σταθμός το εντυπωσιακό Λορέτο Πράγας, ένας από τους σημαντικότερους χώρους προσκυνήματος της χώρας,
που ξεχωρίζει για την επιβλητική μπαρόκ αρχιτεκτονική του και την κατανυκτική του ατμόσφαιρα. Συνεχίζουμε με ξενάγηση στην
επιβλητική Καστρούπολη Πράγας (Hradčany), το μεγαλύτερο ενιαίο κάστρο στον κόσμο, που δεσπόζει στον λόφο πάνω από τη
συνοικία Μάλα Στράνα. Θα δούμε το αναγεννησιακό Ανάκτορο Schwarzenberg, το Παλαιό Βασιλικό Ανάκτορο, κατοικία των
βασιλέων της Βοημίας, καθώς και τον επιβλητικό Καθεδρικός Ναός Αγίου Βίτου, κορυφαίο δείγμα γοτθικής αρχιτεκτονικής και
πνευματικό σύμβολο της χώρας. Εκεί θα θαυμάσουμε και το παρεκκλήσι του Αγίου Βάτσλαβ, προστάτη της Βοημίας. Θα
περάσουμε ακόμη από τη ρωμανική εκκλησία του Αγίου Γεωργίου και τα ιστορικά παλάτια όπου διέμεναν οι Βοημοί ηγεμόνες.
Κατηφορίζοντας προς τη γοητευτική Μάλα Στράνα, θα δούμε εξωτερικά τον εντυπωσιακό ναό του Αγίου Νικολάου και θα
συνεχίσουμε τη βόλτα μας μέσα από ανοιξιάτικα σοκάκια γεμάτα χρώματα και ατμόσφαιρα εποχής. Θα διασχίσουμε τη θρυλική
Γέφυρα του Καρόλου, σύμβολο της πόλης, χτισμένη στα θεμέλια της παλαιότερης γέφυρας της Ιουδήθ που καταστράφηκε τον 14ο
αιώνα. Αγάλματα αγίων, θέα στον Μολδάβα και πανοραμικές εικόνες της πόλης δημιουργούν το ιδανικό σκηνικό για τις πιο
όμορφες φωτογραφίες της εκδρομής. Η περιήγησή μας συνεχίζεται προς την ατμοσφαιρική Παλιά Πόλη Πράγας, όπου θα
φτάσουμε στο περίφημο Αστρονομικό Ρολόι Πράγας. Έπειτα, θα περπατήσουμε στην κομψή οδό Παρισίων και στην ιστορική
εβραϊκή συνοικία, όπου θα δούμε την εντυπωσιακή Παλαιά-Νέα Συναγωγή. Στη συνέχεια, προαιρετικά, επιβιβαζόμαστε σε μια
χαλαρωτική κρουαζιέρα στον ποταμό Μολδάβας. Καθώς το πλοιάριο γλιστρά στα νερά του ποταμού, τα ιστορικά κτίρια και οι
γέφυρες ξεδιπλώνονται μπροστά μας σε μια μοναδική ανοιξιάτικη εικόνα. Κατά τη διάρκεια της κρουαζιέρας μπορείτε να
απολαύσετε γεύμα σε πλούσιο μπουφέ με κυρίως πιάτα, γλυκά και φρούτα. Επιστροφή στο ιστορικό κέντρο και ελεύθερος χρόνος
για βόλτες, αγορές ή έναν απογευματινό καφέ με θέα τα φωτισμένα μνημεία της πόλης.

ΖΩΟΛΟΓΙΚΟΣ ΚΗΠΟΣ – ΕΘΝΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ - ΜΟΥΣΕΙΟ ΨΕΥΔΑΙΣΘΗΣΕΩΝ - ΜΑΥΡΟ ΘΕΑΤΡΟ
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Πρόγευμα στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για τον εντυπωσιακό Ζωολογικός Κήπος Πράγας, έναν από τους κορυφαίους
ζωολογικούς κήπους της Ευρώπης. Αφιερώνοντας αρκετό χρόνο στην επίσκεψή μας, θα έχουμε την ευκαιρία να εξερευνήσουμε με
άνεση τις θεματικές του ενότητες, που εκτείνονται σε μια καταπράσινη διαδρομή περίπου 10 χιλιομέτρων. Μικροί και μεγάλοι θα
γνωρίσουν από κοντά ζώα από κάθε γωνιά του πλανήτη: την Αφρικανική Σαβάνα με καμηλοπαρδάλεις και ζέβρες, την Ινδονησιακή
Ζούγκλα με εντυπωσιακά ερπετά και σπάνια είδη, καθώς και το δημοφιλές περίπτερο με τους γορίλες. Οι ειδικά διαμορφωμένοι
χώροι, οι πανοραμικές διαδρομές και τα σημεία ξεκούρασης προσφέρουν μια ολοκληρωμένη εμπειρία επαφής με τη φύση, ιδανική
για οικογένειες. Μετά την ολοκλήρωση της επίσκεψης, μεταφορά στο κέντρο της Πράγα και ελεύθερος χρόνος. Όσοι το επιθυμούν
μπορούν να επισκεφθούν το επιβλητικό Εθνικό Μουσείο Πράγας, που δεσπόζει στην πλατεία Βάτσλαβ. Το μουσείο προσφέρει
πλούσιες συλλογές φυσικής ιστορίας με απολιθώματα και σκελετούς προϊστορικών ζώων, διαδραστικές ενότητες για τη φύση και
τον άνθρωπο, καθώς και εκθέσεις αφιερωμένες στην ιστορία και τον πολιτισμό της Τσεχίας, μια ενδιαφέρουσα εμπειρία γνώσης
για παιδιά και γονείς. Εναλλακτικά, μπορείτε να επισκεφθείτε το διαδραστικό Museum of Illusions Prague, όπου μέσα από
περισσότερες από 150 οπτικές ψευδαισθήσεις και παιχνίδια προοπτικής, μικροί και μεγάλοι θα ζήσουν μια διασκεδαστική εμπειρία
γεμάτη γέλιο, φαντασία και πρωτότυπες φωτογραφίες. Ελεύθερος χρόνος στο κέντρο για βόλτες, φαγητό και αγορές
αναμνηστικών στα ανοιξιάτικα σοκάκια της πόλης. Για το βράδυ, και πάντα με τη βοήθεια του έμπειρου συνοδού μας, σας
προτείνουμε προαιρετικά μια παράσταση στο φημισμένο Μαύρο Θέατρο Πράγας. Πρόκειται για μια μοναδική καλλιτεχνική
εμπειρία, όπου μέσα από το παιχνίδι φωτός και σκοταδιού, εικόνες, χρώματα και κινήσεις δημιουργούν έναν μαγικό κόσμο που
συναρπάζει θεατές κάθε ηλικίας.

ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΣΤΗΝ ΚΑΣΤΡΟΥΠΟΛΗ - ΓΕΦΥΡΑ ΚΑΡΟΛΟΥ - ΠΑΛΙΑ ΠΟΛΗ
ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟΝ ΠΟΤΑΜΟ ΜΟΛΔΑΒΑ
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ΠΡΑΓΑ - ΚΑΡΛΟΒΙ ΒΑΡΙ - ΜΟΥΣΕΙΟ ΔΕΙΝΟΣΑΥΡΩΝ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για μια όμορφη εκδρομή στο φημισμένο Κάρλοβυ Βάρυ, στη δυτική Βοημία. Κατά τη διάρκεια
της περίπου δίωρης διαδρομής θα απολαύσουμε χαρακτηριστικά τοπία της περιοχής, όπως τις καλλιέργειες λυκίσκου, πρώτη ύλη για τη
διάσημη τσεχική μπίρα, και τμήματα των καταπράσινων βοημικών δασών που την άνοιξη γεμίζουν χρώματα και αρώματα. Φτάνοντας
στη διάσημη λουτρόπολη, χτισμένη στην καταπράσινη κοιλάδα του ποταμού Τέπλα, θα γνωρίσουμε μια πόλη που φημίζεται για τις
ιαματικές θερμές πηγές της (συνολικά 12 κύριες πηγές). Ιδρύθηκε τον 14ο αιώνα από τον αυτοκράτορα Κάρολο Δ΄ και εξελίχθηκε σε
κοσμοπολίτικο κέντρο, προσελκύοντας σημαντικές προσωπικότητες όπως ο Πέτρος Α΄ της Ρωσίας, ο Γιόχαν Βόλφγκανγκ φον Γκαίτε
και ο Λούντβιχ βαν Μπετόβεν. Θα περπατήσουμε στις κομψές στοές με τις κιονοστοιχίες, θα δούμε τις εντυπωσιακές πηγές και θα
έχουμε χρόνο να δοκιμάσουμε τοπικά προϊόντα ή να αναζητήσουμε τα περίφημα κρύσταλλα Βοημίας. Η πόλη είναι επίσης γνωστή για
το Διεθνές Φεστιβάλ Κινηματογράφου και για το παραδοσιακό τσέχικο λικέρ Becherovka. Ελεύθερος χρόνος για γεύμα και χαλαρή
βόλτα σε ένα σκηνικό που μοιάζει βγαλμένο από άλλη εποχή. Στη συνέχεια, επιστρέφουμε προς την Πράγα και κατευθυνόμαστε στο
εμπορικό κέντρο δίπλα στο αεροδρόμιο, όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο. Οι οικογένειες μπορούν να επισκεφθούν το εντυπωσιακό
Prague Dinosaur Museum, έναν σύγχρονο εκθεσιακό χώρο περίπου 4.000 τ.μ., όπου φιλοξενούνται αυθεντικοί σκελετοί δεινοσαύρων
ηλικίας έως και 150 εκατομμυρίων ετών, ρεαλιστικά ομοιώματα σε φυσικό μέγεθος και πλούσια συλλογή απολιθωμάτων και ορυκτών.
Τα παιδιά (και οι μεγάλοι!) μπορούν να ζήσουν μια διαδραστική εμπειρία εικονικής πραγματικότητας (VR), «ταξιδεύοντας» στην εποχή
των δεινοσαύρων — μια ιδανική ολοκλήρωση του ταξιδιού με γνώση και διασκέδαση. Εναλλακτικά, υπάρχει χρόνος για ψώνια στο
outlet του εμπορικού κέντρου ή για έναν χαλαρό καφέ πριν την αναχώρηση. Κάπως έτσι ολοκληρώνεται η ανοιξιάτικη οικογενειακή
μας απόδραση, γεμάτη εικόνες, εμπειρίες και όμορφες στιγμές που θα μείνουν αξέχαστες. Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση
επιστροφής, παίρνοντας μαζί μας τις καλύτερες εντυπώσεις από τη μαγευτική «Χρυσή Πόλη».
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

2ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

4 ΗΜΕΡΕΣ
10 Απριλίου

HOTEL UNO 4*
ΕΝΤΟΣ ΠΟΛΗΣ

ME ΑΜΕΣΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗ 
ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ WENCESLAS

ΒΑΘΜ. BOOKING 8.6

395 290 320 130

RYANAIR GROUP
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΠΡΑΓΑ 
RR9723 05.30-06.40

ΠΡΑΓΑ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
RR9724 23.55-03.05

ΔΩΡΟ η βαλίτσα έως 20kg

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€
*Διαμονή σε family rooms για τις τετραμελής οικογένειες

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Βuzz / Ryanair Group από το αεροδρόμιο “Μακεδονία”
Αποσκευές: 1 χειραποσκευή έως 10kg (55x40x20εκ.) +1 αποσκευή έως 20kg ανά άτομο
Διαμονή για 3 διαν/σεις με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα
Έμπειρος συνοδός εκδρομής
Aσφάλιση αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

Σημείωση: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.

Prague Family

Εισιτήρια σε αξιοθέατα και δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων
Προαιρετική Μαύρο Θέατρο Πράγας: Τιμή ενήλικα: 25€, τιμή παιδιού έως 12 ετών: 18€
Προαιρετική Κρουαζιέρα 2 ωρών με φαγητό στην Πράγα: Τιμή ενήλικα: 35€, τιμή παιδιού έως 12 ετών: 25€


